Rejeicao 610

Descricao

Rejeicao: Total da NF difere do somatério dos Valores compde o valor Total da NF.

Regra de validacao SEFAZ

* Total do vNF (id:W16) difere do somatério de:
(+) vProd (id:W07)
(-) vDesc (id:W10)
(-) vICMSDeson (id:W04a)
(+) vST (id:W06)
(+) VFCPST (id:W06a)
(+) vFrete (id:W08)
(+) vSeg (id:wW09)
(+) vOutro (id:W15)
(+) vl (id:W11)
(+) VvIPI (id:W12)

(+) vIPIDevol (id: W12a)

(+) vServ (id:W18) (*3) (NT 2011/005)

Excecao 1: Faturamento direto de veiculos novos: Se informada operacdo de Faturamento Direto
para veiculos novos (tpOp = 2,id:J02):

* Total do vNF (id:W16) difere do somatério de:
(+) vProd (id:WO07)

-) vDesc (id:W10)

-) vICMSDeson (id:W04a)

+) vFrete (id:W08)

+) vSeg (id:W09)

+) vOutro (id:W15)

+) vll (id:W11)

+) vIPI (id:W12)

+) vServ (id:W18) (*3) (NT 2011/005)

~ o~ o~ o~ o~ o~ o~ o~



Excecao 2: Esta regra nao se aplica nas operacdes de importacao (CFOP inicia com “3").

Excecao 3 (NT 2013/005 v 1.22): Esta regra de validacdo nao devera causar rejeicao, caso nao
tenha sido subtraido o valor do ICMS Desonerado (vICMSDeson) do valor total da NF-e. ) (NT
2016.002).

Possivel solucao ERP

Acessar ERP > Selecionar a nota > Verificar todos os valores que compde o total na aba "rodapé"
e confirmar se o valor de cada campo esté corretamente destacado.

® Calculo do total devera ser:
Valor do produto (+)
Valor desconto (-)
Valor ICMS desonerado (-)
Valor ST (+)
Valor FCOP ST (+)
Valor FRETE (+)
Valor Seguro (+)
Valor Qutros (+)
Valor IPI (+)
Valor Servicos (+)

Para evitar o problema, acessar: Configuracao> Tipo transacao vendas/compras > Nota fiscal >
Listar[F5] > Selecionar transacao > desmarcar parametro "Informa totalizadores do rodapé
manualmente". Retornar na nota fiscal, onde poderd ser calculado automaticamente, refazer a
mesma e clicar em "Calcular rodapé".
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